
2024학년도 2학기 2차고사 (3)학년 과목(사회) 답안지

전주온빛중학교
번호 정답

1 5

2 1

3 4

4 3

5 3

6 2

7 3

8 2

9 5

10 2

11 4

12 3

13 4

14 1

15 5

16 5

17 4

18 1

번호 정답

서1
2,3차 산업이 발달하여 임금이 높고, 일자리가 풍부하기 
때문이다.

서2

①기술 수준이 높은 곳 / ②고급 인력이 많은 곳 / ③
자본이 풍부한 곳/ ④교통과 통신 시설이 잘 갖추어진 
곳에 위치한다.
(①~④ 중 두 가지를 바르게 제시하면 정답)

서3 정치적 이동, 강제적 이동

서4 ㉠고령화, ㉡ 고령

서5

모로코는 프랑스의 오랜 식민지배를 받아 (①언어적 장
벽이 낮기 때문이다./②문화적인 영향을 많이 받았기 때
문이다. / ③프랑스와 긴밀한 경제적 관계를 지니고 있
기 때문이다. 등) 

서6

필리핀의 쌀 자급률은 계속 낮아지고 있으며, 이러한 상
황에서 국제 쌀 가격이 상승할 경우 식량 확보에 어려
움을 겪을 수 있다.


